ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ УГРОЗЫ !!!

В соответствии со ст. 2 Федерального закона «О противодействии терроризму», одним из основных принципов противодействия терроризму является приоритет мер предупреждения терроризма. 
 Прокуратурой в соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии терроризму», а также приказов и указаний Генерального прокурора РФ и распоряжения прокурора города Москвы на постоянной основе, в пределах компетенции, проводится работа по противодействию терроризму, профилактике и устранению условий, способствующих возможному проявлению террористической деятельности на поднадзорной территории.
Терроризм в современном мире является одним из основных факторов нестабильности, по масштабам своей жестокости и бездушности он давно перерос в глобальную проблему.

Сообщение граждан правоохранительным органам о ставших известными им сведениях о террористической деятельности является гражданским долгом каждого.

С учетом активизации деятельности международной террористической организации «Исламское государство», а также совершенных террористических актах в различных странах мира, повлекших тяжкие последствия и человеческие жертвы, обращаю ваше внимание на необходимость сохранять бдительность и быть предельно внимательными и острожными в местах массового пребывания людей (учреждения здравоохранения, образования, остановки общественного транспорта,  спортивные объекты, учреждения культуры и др.), вблизи объектов жизнеобеспечения, а также в многоквартирных жилых домах, обращая внимание на подозрительных лиц, проживающих с Вами в одном доме, подъезде, на одном этаже.
В случае возникновения террористической угрозы, обнаружения бесхозного предмета в общественном месте, в подъезде многоквартирного жилого дома, о фактах незаконной сдачи помещений в поднаем или аренду, об отсутствии запорных устройств, кодовых замков, домофонов и камер видеонаблюдения в подъездах жилых домов, незамедлительно необходимо информировать по телефону экстренных служб (112), дежурную часть ОМВД, ФСБ, ФМС, а также  по любым телефонам правоохранительных органов и органов военного управления города Москвы, опубликованным в памятке "Антитеррористическая безопасность" на официальных сайтах Управ районов в разделе "Безопасность и правопорядок".

В случае бездействия по вашим сообщениям о возможных нарушениях закона, Вы можете обратиться в Чертановскую межрайонную прокуратуру (г. Москва, Варшавское ш., д. 75, корп. 2) или в прокуратуру города Москвы (г. Москва, пл. Крестьянской застава, д. 1) для организации проверки и, при наличии оснований, принятия мер прокурорского реагирования.
Одновременно разъясняю, что за заведомо ложное сообщение об акте терроризма, о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий предусмотрена уголовная ответственность по ст. 207 Уголовного кодекса РФ.
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