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	Несмотря на то, что Чертановской межрайонной прокуратурой                         г. Москвы на сайтах Управ районов была размещена статья «Осторожно мошенники», где в целях профилактики преступлений, до сведения граждан был доведен способ, который используют преступники, в целях хищения денежных средств, с использованием сведений банковских карт их владельцев, однако,  названная статья должного профилактического эффекта не возымела, и преступные элементы продолжают путем обмана завладевать денежными сбережениями граждан.  
     Хочу еще раз напомнить гражданам, к каким ухищрениям прибегают преступники, чтобы завладеть денежными средствами, которые хранятся на банковском счете. Так, преступник осуществляет звонок на мобильный телефон владельцу банковской карты и представляясь работником ПАО «Сбербанк России» сообщает, что его банковская карта заблокирована, выясняет,  где находится ближайший банкомат ПАО «Сбербанк России» и предлагает ее владельцу для ее разблокировки, незамедлительно пройти к банкомату и по инструкции преступника, совершить определенные манипуляции с банковской картой, сообщая определенные цифровые данные, которые преступник диктует по телефону потенциальной жертве, при этом указывая на необходимость строго следовать его инструкциям. 
	После выполнения инструкций, данных преступником, денежные средства  потерпевшего, автоматически перечисляются на счет преступника, о чем потерпевший узнает только после получения СМС сообщения банка, о том,  что с его банковской карты списаны денежные средства.
          Только проявив бдительность, можно избежать участи стать жертвой преступления. При поступлении подобных сообщений от неустановленных лиц, представляющимися представителями банка, ни в коем случае нельзя выполнять требования неустановленного лица и совершать какие либо манипуляции с банковской картой. Необходимо обратиться в ближайшее отделение банка и выяснить у оператора, действительно ли существуют проблемы с банковской картой. 
	В случае,  если представителем банка не будут установлены какие-либо проблемы с банковской картой, это свидетельствует о том, что преступные элементы пытались завладеть денежными средствами путем обмана, в связи с чем, в обязательном порядке необходимо обратиться с заявлением в органы внутренних дел по месту жительства, для возбуждения уголовного дела и установления лиц, которые пытались похитить денежные средства и привлечения их к уголовной ответственности. 
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