Одним из приоритетных направленный деятельности прокуратуры является борьба с коррупцией.
В 2011 году Чертановский межрайонный прокуратурой г. Москвы поддержано обвинение по уголовному делу в отношении начальника отделения по по району Чертаново Южное отдела Управления Федеральной миграционной службы России по г. Москве в Южном административном округе и сотрудника ООО «УниверсСтройЛюкс», которые совершили преступления коррупционной направленности при следующих обстоятельствах.

Начальник отделения по району Чертаново Южное отдела Управлдения Федеральной миграционной службы России по г. Москве в Южном административном округе, являясь должностным лицом., обладая правом выдавать разрешение на временное проживание на территории России иностранным гражданам, регистрировать и снимать с учета граждан по месту пребывания и месту жительства, обеспечить на обслуживаемой территории соблюдение паспортно-визовых правил, используя свои служебные полномочия, в период времени с 03 февраля по 06 августа 2010г. решила быстро и незаконно обогатиться для чего ее знакомая, работавшая в ООО «УниверсСтройЛюкс» в должности маляра выявила иностранных граждан, желающих оформить указанные разрешения , получала от них необходимые документы и денежные средства в размере не менее 1000 рублей с каждого человека, из которых 320 рублей оставляла себе, а оставшуюся часть вместе с пакетами документов в служебном кабинете № 1 отделения по району Чертаново Южное отдела Управления Федеральной миграционной службы России по г. Москве в Южном административном округе по адресу : г. Москва, Варшавское шоссе, д. 156 «а» передавала начальнику отделения по району Чертаново Южное Управления Федеральной миграционной службы России по г. Москве в Южном административном округе. Кроме того, указанные лица использовали в своих корыстных целях лицо, не официально работающее в помещениях отделения по району Чертаново Южное отдела Управления Федеральной миграционной службы России по г. Москве в Южном административном округе уборщицей , не посвящая последнюю в свои противоправные действия , через которую сотрудник ООО «УниверсСтройЛюкс» передавала начальнику отделения по району Чертаново Южное отдела Управления Федеральной миграционной службы России по г. Москве в Южном административном округе запечатанные конверты с документами и денежными средствами в размере от 2000 до 34000 рублей.
Приговором Чертановского районного суда г. Москвы от 20 июня 2011 года начальник отделения по району Чертаново Южное отдела Управления  Федеральной миграционной службы России по г. Москве в Южном административном округе за совершение 25 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ осуждена к 4 годам лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ (условно) с испытательным сроком в течение 4 лет, сотрудник ООО «УниверсСтройЛюкс», за совершение 25 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291 УК РФ осужден к 3 годам лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ (условно) с испытательным сроком в течение 3 лет. 
Приговор вступил в законную силу 01 июля 2011 года.
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