Разбойное нападение на жилище предпринимателя 

Чертановский районный суд г. Москвы 27.07.2017 вынес приговор по уголовному делу в отношении 45-летнего гражданина Республики Грузия Джавахадзе В.М., выданного компетентными органами Республики Германия для привлечения к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ.

Джавахадзе В.М. признан виновным в том, что совершил разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, организованной группой, в крупном размере. 

Установлено, что 28.04.2006 примерно в 7 часов Джавахадзе В.М. и его соучастники ворвались, то есть незаконно проникли в квартиру по адресу: г. Москва, ул. Кировоградская, д. 17, корп. 1, кв. 130, где проживали Айласов Д.К. и его родственники, стали  перемещаться по квартире и удерживать потерпевших, требуя передачи денежных средств и ювелирных изделий под угрозой применения пистолета, ножа и предмета похожего на пистолет. 
Реально воспринимая угрозы со стороны нападавших и, опасаясь за свою жизнь и здоровье, Айласов Д.К. и члены его семьи были вынуждены прекратить сопротивление и сообщить нападавшим о месте хранения денежных средств и ювелирных изделий, после чего последние завладели хранившимися в данной квартире деньгами и ювелирными изделиями.

Кроме того, установленный следствием соучастник и Джавахадзе В.М. открыто похитили у несовершеннолетней Алоевой А.Н. мобильный телефон.

Завладев имуществом потерпевших на общую сумму 584.861 руб. 08 коп. Джавахадзе В.М. и другие нападавшие с места преступления скрылись. При этом один из нападавших совершил убийство двух сотрудников полиции, которых вызвали соседи пострадавших. 

Суд согласился с мнением государственного обвинителя Чертановской межрайонной прокуратуры г. Москвы, признав подсудимого виновным в полном объеме и приговорил Джавахадзе В.М. к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу 08.11.2017.

