Ответственность за фиктивную регистрацию.

[bookmark: _GoBack]Сотрудники ГБУ  МФЦ района Чертаново Северное г. Москвы осуждены по ст. 322.2 УК РФ за фиктивную регистрацию граждан Российской Федерации по месту жительства в г. Москве.
	Так, начальник отдела ГБУ МФЦ, ведущий специалист и начальник ОПЗ признаны виновными в том, что обладая в силу служебного положения информацией о порядке и условиях оформления в органах миграционного контроля регистрации по месту жительства, в течение нескольких месяцев из корыстных побуждений за денежную плату фиктивно оформляли десятки граждан Российской Федерации по месту жительства, в течение нескольких месяцев из корыстных побуждений за денежную плату фиктивно оформляли десятки граждан Российской Федерации по месту жительства по различным адресам в городе Москве, достоверно зная, что проживать по указанным адресам данные граждане не будут, так как намерения предоставлять им эти помещения они не имели и фактически жилые помещения не предоставляли.
	Приговором мирового судьи судебного участка № 232 района Чертаново Северное г. Москвы вынесен приговор в отношении должностных лиц. Приговор вступил в законную силу.
	
