       						 
      Технические средства и бдительность граждан являются одним из   
                     залогов предотвращения краж из квартир.                
     
     Одним из способов быстрой наживы преступников, являются кражи с незаконным проникновением в жилье граждан. С этой целью преступники используют различные способы незаконного проникновения в жилые помещения граждан, с целью завладения чужим имуществом - это и подбор ключей к замкам дверей, выбивание входной двери в квартиру, отжатие оконных рам квартир, расположенных на первых этажах жилых домов, высверливание запирающего механизма замка двери. В основном, квартирные кражи совершаются в рабочее время, в выходные и праздничные дни, в период дачного сезона и летних отпусков, то есть когда владельцы отсутствуют в своих квартирах. Надежной защитой незаконного проникновения в жилые помещения является установка охранной сигнализации на входных дверях, окнах квартир, к сожалению, такую техническую защиту в недостаточной степени используют наши граждане. В деле предотвращения краж из квартир, важная  роль в оказании помощи сотрудникам полиции принадлежит гражданам, которые, видя в подъезде дома подозрительных лиц или видя, как у двери квартиры соседа неизвестные совершают манипуляции у двери квартиры, сообщают об этом в органы полиции.
     Так, благодаря бдительности граждан, сотрудниками полиции при совершении кражи из квартиры, был задержан на месте преступления гражданин Тютвин Д.В. 1982 года рождения, житель района Чертаново Северное г. Москвы, ранее судимый за совершение особо тяжкого преступления, который освободился из мест лишения свободы условно-досрочно в мае 2011 года. В ходе предварительного следствия, проводимого следователем СЧ СУ УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве было установлено и доказано, что в период с 22 июля 2011 года по 12 января 2012 года Тютвин Д.В. по газовым трубам, поднимался на 1-2 этажи домов, с  применением технических средств отжимал оконные рамы, после чего, тайно проникал в квартиры, откуда похищал золотые ювелирные украшения, портативную компьютерную технику, аудио-видео аппаратуру денежные средства, после чего с похищенным скрывался. Таким способом,  Тютвин Д.В. на территориях районов Чертаново Северное, Чертаново Центральное, Царицино, Нагорный г.Москвы совершил 8 краж с незаконным проникновением в жилище и 4 покушения на кражу чужого имущества с незаконным проникновением в жилище. В результате преступных действий Тютвина Д.В. гражданам был причинен материальный ущерб на сумму 2 646 000 рублей.  
     Расследование по делу было завершено и с обвинительным заключением  представлено прокурору Южного административного округа г.Москвы, который согласился с выводами обвинительного заключения и утвердил его.  
     Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Чертановский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.
     24 июля 2012 года уголовное дело было рассмотрено в особом порядке судебного заседания Чертановским районным судом г.Москвы, который согласился с выводами органов предварительного следствия, изложенными в обвинительном заключении и мнением государственного обвинителя Чертановской межрайонной прокуратуры г.Москвы о мере наказания Тютвину Д,В. и приговорил его к  5 годам 2 месяцам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, удовлетворив иски потерпевших о взыскании с Тютвина Д.В. причиненного материального ущерба.
     Приговор суда вступил в законную силу.
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