Разбойное нападение на салон связи « Евросеть-Ритейл»

Чертановский районный суд г. Москвы 14.09.2017 вынес приговор по уголовному делу в отношении 28-летнего Муслимова С.Х.


Муслимов С.Х. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ, а именно в том, что совершил разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с угрозой применения такого насилия, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия.

Установлено, что 12 января 2017 года примерно в 21 час 11 минут Муслимов С.Х. и  два его неустановленных соучастника, находясь  по адресу: г. Москва, Варшавское шоссе, д. 32Г, пользуясь беспрепятственным доступом, вошли в помещение салона сотовой связи ООО «Евросеть-Ритейл», где, используя предмет, похожий на пистолет, напали на находившихся в салоне сотовой связи сотрудников ООО «Евросеть-Ритейл» Егорова И.А. и Горбунову А.В. и похитили из кассовых аппаратов денежные средства в общей сумме 144 000 рублей, принадлежащие ООО «Евросеть-Ритейл».

Суд согласился с мнением государственного обвинителя Чертановской межрайонной прокуратуры г. Москвы, признав подсудимого виновным в полном объеме и приговорил Муслимова С.Х. к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу 27.11.2017.

