       						

«Нет доступа к информации,
пропагандирующей наркотические курительные и психотропные средства  под видом легальной продукции».


Межрайонной прокуратурой, в соответствии с полномочиями определенными Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации»,  проведена проверка в связи с размещением на сайтах сети Интернет информации, пропагандирующей наркотические средства, психотропные вещества и их прекурсоры, а также курительные смеси.
В рамках проверки изучена информация, распространенная посредством Интернет-ресурсов, открытый доступ к которым предоставляет ЗАО «АКАДО-Столица и ЗАО «КОМКОР». Выявлены сайты  на страницах которых содержится информация, пропагандирующая широкий перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, курительных смесей под видом легальной продукции, разрешенной на территории Российской Федерации. 
В соответствии со ст. 46 Федерального закона от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» пропаганда наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивирования наркосодержащих растений, осуществляемая юридическими или физическими лицами и направленная на распространение сведений о способах, методах разработки, изготовления и использования наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, местах их приобретения, способах и местах культивирования наркосодержащих растений, а также производство и распространение книжной продукции, продукции средств массовой информации, распространение указанных сведений посредством использования информационно-телекоммуникационных сетей или совершение иных действий в этих целях запрещаются.
Размещение информации, пропагандирующей наркотические средства, психотропные вещества и их прекурсоры, а также курительные смеси с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи, в том числе подвижной связи, прямо запрещена законодательством, предоставление услуг, позволяющих иметь свободный доступ к указанным сайтам, ущемляет интересы государства в данной сфере, а также нарушает права неопределенного круга лиц.
В целях устранения обстоятельств, способствующих пропаганде наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также курительных смесей и во исполнение действующего законодательства, в порядке, предусморенном ст. 45 ГПК РФ межрайонной прокуратурой в Чертановский районный суд г. Москвы  направлено 3 исковых заявления об обязании ЗАО «АКАДО-Столица», ОАО «КОМКОР» ограничить доступ к  сайтам сети «Интернет», содержащим запрещённую информацию. Руководителям указанных организаций внесено 3 представления об устранении нарушений  Федеральных законов «О наркотических средствах  и психотропных веществах» и «Об информации, информационных технологиях и о защите информации». Рассмотрение исков и представлений контролируется.
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