О результатах деятельности межрайонной прокуратуры 

по защите пенсионных прав и прав  ветеранов  
Чертановской межрайонной прокуратурой   проведена проверка по обращению ветерана Великой Отечественной Войны Логвиновой Г.Д.,  которая обратилась  на прием к межрайонному прокурору по вопросу улучшения жилищных условий и невыполнения плановой замены труб в квартире.

 В ходе проверки установлено, что трубопроводы горячего и холодного водоснабжения заменены в доме по адресу: г.Москва, ул.Дорожная, 24-2 в ходе проведения выборочного капитального ремонта.

Однако, в квартире Логвиновой Г.Д. указанные работы не были произведены в связи с отказом собственника квартиры, расположенной этажом ниже квартиры ветерана, предоставить доступ в свою квартиру. 

Межрайонным прокурором   предъявлено исковое заявление в Чертановский районный суд в порядке ст.45 ГПК РФ в защиту интересов инвалида, участника Великой Отечественной Войны Логвиновой Г.Д. Указанное исковое заявление удовлетворено.

  
Межрайонной прокуратурой    проведена  проверка по обращению Воронина М.Г. о нарушении его пенсионных прав.


Заявитель указывает, что в 1991 году ему выдано удостоверение участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС в 1986-1987 гг. на основании справки войсковой части № 223317 свидетельствующей о том, что  Воронин М.Г. выполнял служебные обязанности по ликвидации последствий аварии в 30-километровой зоне Чернобыльской АЭС.


Впоследствии, на основании решения военного суда Московского гарнизона  Воронину М.Г.  выдано удостоверение перенесшего лучевую болезнь или другие заболевания, связанные с радиационным воздействием; ставшего инвалидом.


 В ходе проверки  истребованы сведения из отдела по Чертановскому району Военного комиссариата города Москвы. Согласно справки, представленной отделом  военного комиссариата пенсионер Министерства обороны РФ, полковник в отставке Воронин М.Г. является участником ликвидации последствий аварии на Чернобольской АЭС  в 1986 – 1987 г.г. Имел удостоверение на льготы серии А № 941834 от 28.04.1991. В связи с установлением инвалидности связанной с радиационным воздействием вследствие катастрофы на ЧАЭС, взамен выдано удостоверение серии Б № 10073 от11.10.2010.


Участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС  в 1986-1987 гг.  и удостоверение перенесшего лучевую болезнь или другие заболевания, связанные с радиационным воздействием; ставшего инвалидом.

являются равнозначными в получении льгот, установленных Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».


Таким образом,   в отношении   Воронина М.Г.  допущены нарушения  требований ст. 30 п.1 Федерального закона
«О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»  согласно  которой    гражданам  указанным п.3 ст.13  настоящего закона (принимавшим в 1986-1987 годах  участие в работах по ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы) пенсии по старости назначаются с уменьшением возраста, установленного ст. 7 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», на 10 лет независимо от  продолжительности работы в зоне  отчуждения.


По результатам проверки начальнику Главного управления ПФР № 8 по г. Москве и Московской области внесено представление, которое рассмотрено. Должностные лица, допустившие нарушение закона привлечены к дисциплинарной ответственности.
Старший помощник прокурора                                                                                      А.Г. Кирилина
