
 В первом полугодии 2011 года межрайонной прокуратурой,  в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации»,   регулярно проводились проверки исполнения трудового законодательства в организациях различных форм собственности. 


  На протяжении  указанного периода времени 2011 года актуальным оставался вопрос в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина  - исполнение трудового законодательства в части  своевременности выплаты заработной платы и выплаты заработной платы не  ниже минимального размера труда. Ежемесячно запрашивалась информация из Мосгорстата об организациях, имеющих задолженность по заработной плате. Проведено 39   проверок, по результатам  которых выявлено 56  нарушений закона. В суд направлено 14 исковых заявлений в защиту интересов работника о взыскании задолженности по заработной плате на сумму 1 197 000рублей. Внесено   22 представления. Представления рассмотрены с участием старшего помощника прокурора Кирилиной А.Г.  По результатам рассмотрения представлений,   16 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Возбуждено 9 дел об административном производстве по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ. Руководителям организаций объявлено  11  предостережений о недопустимости нарушений закона. По результатам прокурорского вмешательства, в ходе проверок,   погашена задолженность по заработной плате в размере 69337 рублей.

Во исполнение указания прокурора города Москвы о взаимодействии с контролирующими органами,  межрайонной прокуратурой проведено 6 проверок с   Государственной инспекций труда в городе Москве и Московской Федерацией профсоюзов. Согласно Федеральному закону «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» профсоюзы имеют право на осуществление профсоюзного контроля над соблюдением работодателями, должностными лицами законодательства о труде. 
 
В анализируемом периоде рассмотрено 72 обращения граждан на нарушение трудового законодательства. По 18 обращениям доводы заявителей нашли свое подтверждение, на имя руководителей организаций внесено 10 представлений. В Чертановский районный суд направлено 14 исковых заявления в защиту интересов  граждан.  Руководителям организаций объявлено 2 предостережения о недопустимости нарушений трудового законодательства в части своевременности выплаты заработной платы. 
Межрайонной прокуратурой проведены  проверки   по информации представленной  Центром занятости населения ЮАО г. Москвы о соблюдении трудовых прав граждан   в связи   сокращением численности или штата работников. По результатам проверок руководителям организаций объявлено 9 предостережений. 


 По результатам рассмотрения информации, представленной Государственной инспекцией труда в городе Москве о результатах проверки, проведенной в  организациях различной формы собственности, межрайонной прокуратурой объявлено 2 предостережения о недопущении нарушений закона. 
 
В соответствии с поручением заместителя прокурора г. Москвы №  7/30-01-2010, от 30.09.2010, направленного на исполнение Указания Генерального прокурора РФ от 14.11.2008 № 229/7р «Об организации прокурорского надзора в связи с принимаемыми Правительством Российской Федерации мерами по оздоровлению ситуации в финансовом и других секторах экономики», поднадзорным межрайонной прокуратуре Следственным отделом по Чертановскому району СУ СК при прокуратуре РФ по г. Москве за истекший период 2011 г. проведено 4 проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ по признакам преступлений, предусмотренных ст. 145-1 УК РФ (невыплата заработной платы). По результатам проверок  приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела
Старший помощник прокурора                                                       А.Г. Кирилина 

