Квартирная кража 


Чертановский районный суд г. Москвы 25.09.2017 вынес приговор по уголовному делу в отношении 51-летнего Шакая Р.Ш.


Шакая Р.Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, а именно в том, что совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище.


Установлено, что 22.07.2017 примерно в 04 часа 20 мин. Шакая Р.Ш., удостоверившись, что действует тайно, надев заранее приисканные им для совершения преступления текстильные перчатки, при помощи неустановленного предмета, отжав кухонное окно квартиры № 7, расположенной на 1 этаже д. 29, корп. 1 по ул. Криворожской в г. Москве, незаконно проник в жилище Швыковой О.В., откуда тайно похитил денежные средства и ювелирные изделия, принадлежащие потерпевшей на общую сумму 243 661 руб. 79 коп, причинив ей значительный материальный ущерб.


Суд согласился с мнением государственного обвинителя Чертановской межрайонной прокуратуры г. Москвы, признав подсудимого виновным в полном объеме и приговорил Шакая Р.Ш. к 1 году 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.


Приговор вступил в законную силу 20.11.2017.

