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Постановлен приговор в отношении торговцев ребенком 

     12 ноября 2012 года Чертановским районным судом  г. Москвы постановлен приговор в отношении Хасановой Л.Р. 1985 г.р., гражданки республики Киргизия, не имеющей регистрации на территории Российской Федерации, без определенного места жительства и места работы  и Тиллабоева М.М. 1989 г.р., гражданина республики Узбекистан, не имеющего регистрации на территории Российской Федерации, без определенного места жительства и места работы, за покушение на торговлю людьми, совершенное в отношении несовершеннолетнего (новорожденного), то есть в отношении лица, заведомо для виновных находящегося в беспомощном состоянии и, иной зависимости.
 Установлено, что Хасанова Л.Р., находясь в состоянии беременности от своего сожителя Тиллабоева М.М., сознавая, что беременность вне брака порицается мусульманскими законами, в точное неустановленное время, в апреле 2012 года, проживая в г. Москве на различных арендуемых квартирах, действуя из корыстных побуждений, вступила в преступный сговор со своим сожителем Тиллабоевым М.М.,  направленный на куплю-продажу человека, а именно своего, не родившегося ребенка, в целях извлечения для себя материальной выгоды. 
С целью реализации преступного умысла  Хасанова Л.Р. и Тиллабоев М.М., в точно неустановленное время в апреле 2012 года, находясь в точно неустановленном следствием месте в г. Москве, обратились к неустановленному следствием лицу с просьбой о поиске возможного покупателя новорожденного ребенка Хасановой Л.Р., который, в свою очередь, обоснованно полагая, что Хасанова Л.Р. и Тиллабоев М.М. готовятся совершить преступление, сообщил об этом в УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве.
Полученная информация явилась в соответствии с постановлением от 14.04.2012 основанием для проведения в отношении Хасановой Л.Р. и Тиллабоева М.М. оперативно-розыскного мероприятия в рамках Федерального закона «Об оперативно-розыскной деятельности».
В ходе проведения ОРМ, Хасанова Л.Р., реализуя свой преступный умысел на торговлю людьми, не сознавая, что действует под контролем сотрудников полиции, 14.04.2012 в точно неустановленное следствием дневное время, находясь возле кинотеатра «Ашхабад», расположенного по адресу: г. Москва, ул. Чертановская, д.17, встретилась с предполагаемым покупателем ребенка «Димой», под легендой которого выступал  сотрудник УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве, внедренный в данную преступную группу. В ходе состоявшейся встречи, Хасанова Л.Р. подтвердила свое и Тиллабоева М.М. преступное намерение после родов продать покупателю своего новорожденного ребенка за 150 000  рублей, и в подтверждение своих преступных намерений потребовала  передать ей  в счет предоплаты за покупку ребенка денежные средства в сумме 7 000 рублей. Передав Хасановой Л.Р. вышеуказанную сумму, «покупатель» договорился встретиться с ней в другой раз для дальнейшего обсуждения условий преступной сделки.
Далее, Хасанова Л.Р. совместно с Тиллабоевым М.М., действуя в продолжение своего преступного умысла, 17.04.2012, по заранее достигнутой договоренности встретилась с оперативным сотрудником, где после обсуждения условий купли-продажи ребенка, соучастники вновь потребовали  передать им в счет предоплаты за покупку ребенка денежные средства в сумме 6 500 рублей  на личные нужды и медицинский осмотр, связанный с протеканием беременности.
В последующем, Хасанова Л.Р. 19.04.2012  по собственной инициативе встретилась с «покупателем», где в ходе встречи получила от последнего в счет предоплаты за покупку ребенка денежные средства в сумме  16 500 рублей, которые потратила на различные медицинские процедуры, связанные с протеканием беременности. 
Родив 04.05.2012 в родильном отделении ГКБ № 36 г. Москвы дочь, Хасанова Л.Р. в целях реализации своего преступного умысла на продажу ребенка, позвонила «покупателю» и окончательно подтвердила свое намерение продать ребенка. В осуществление своего преступного умысла, направленного на продажу ребенка, Хасанова Л.Р. 07.05.2012, после выписки из родильного отделения ГКБ № 36, встретившись с Тиллабоевым М.М. у здания больницы, вместе с новорожденной дочерью, направились на попутном автомобиле к заранее оговоренному месту встречи с «покупателем» ребенка - кинотеатру «Ашхабад», расположенному по адресу: г. Москва, ул. Чертановская, д. 17., где в 15 часов 50 минут, действуя с целью реализации своего преступленного корыстного умысла, направленного на продажу новорожденного ребенка,  находясь в автомобиле «покупателя», передали последнему новорожденную дочь, которая в силу малолетства не понимала характер совершаемых с ней преступных действий и не могла воспрепятствовать их осуществлению, медицинское свидетельство о рождении ребенка, за что получили от «покупателя» денежные средства в сумме 120 000 рублей, которые Хасанова Л.Р. передала в руки Тиллабоеву М.М., о получении денежных средств Хасанова Л.Р. написала расписку о получении ей  и Тиллабоевым М.М. 120 000  рублей за проданного ребенка, после чего с места преступления пытались скрыться, но были задержаны сотрудниками полиции.
         Суд согласился с мнением государственного обвинителя Чертановской межрайонной прокуратуры г. Москвы о квалификации преступления и предложенной мерой наказания, признал подсудимых виновными в совершении преступления, предусмотренного  ч.3 ст.30, п.п. «б,з» ч.2 ст.127-1 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет каждому, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
        Тиллабоевым М.С. приговор  суда был обжалован в судебную коллегию по уголовным делам Московского городского суда, ввиду строгости назначенного наказания.     
        Постановлением Судебной коллегий Московского городского суда от 28.01.2013 жалоба Тиллабоева М.С. оставлена без удовлетворения.
        Приговор суда вступил в законную силу 28 января 2013 года.
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